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  :(شارة تعتبر خاطئةإ)ملاحظة: كل فقرة تحوي أكثر من  ى رقم الإجابة الصحٌحةضع دائرة        علA) (1س
    

                                          ج

 (ات درج 3 )                                           غٌر معرفة عندها:                   =f(x)التً تكون الدالة  xقٌمة  1)
 

 

 -5 (D                              5 (C                                 -15 (B                           15  (A 
 

    ٌساوي:  7x – 21 , 14x – 42للعبارتٌن  LCMالمضاعف المشترك الأصغر  2)
                                                                  ج

A)x - 3 B                         )98(x – 3)                           C) D                  7(x – 3) )14(x – 3) 
                               

اً ف3ً)  ٌّ  :ًالمجاور هالشكل  الدالة الممثلة بٌان
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 هً:                                                                          خط التقارب الرأسً للدالة :معادلة 6)
 

                                                                  ج

A)  x=1 B                          ) x= - 2                             C) D          x=-2  , x=-3  )f(x)= 1  
 

(B    ( أمام العبارة الصحٌحة وعلامة خط      ضع علامة صح ) أ  (x      : أمام العبارة الخاطئة )           (درجتان) 
            

 (  )                                       .             طردي m=10nالتغٌر الذي تمثله المعادلة  1)
 

 )     (                        طردي .                           =zنوع التغٌر الذي تمثله المعادلة  2)
 

 )     (                               .   الكسر المركب ٌتكون بسطه ومقامه أو أحدهما من كسور 3)
 

 )     (        . x= - 5التمثٌل البٌانً عند  نقطة انفصال فً                         =f(x)للدالة 4)
 
 

 (1(C        :2  +حل المعادلة=                                                                                     ) درجتان ( 
 

 
 
 

    f(x)=              + 2 حدد المجال والمدى للدالة:2)
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 طبٌعً الثانًالصف : 
ات         الرٌاضٌ المادة :      

الزمن : ثلاث ساعات   
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       المملكة العربٌة السعودٌة                          اختبار نهاٌة الفصل الدراسً الثانً                    
           وزارة التعلٌم                                                                                                                        

الإدارة العامة للتعلٌم بمنطقة الجوف                                      
        مكتب التعلٌم بسكاكا                                                                                    



 ) درجة ونصف(                                    :         المفردة المناسبت في الفراغ المناسب من المفرداث التاليتضع A) ( 2س
 

  المتقاربة ، المتسلسلة المنتهٌة( ة، المتسلسل الحسابٌة وساط ) المتتابعة ، المتتابعة الحسابٌة ، المتسلسلة الحسابٌة ، الأ         
 

 
 
 
 
 
 
 

  

 (B    ( أمام العبارة الصحٌحة وعلامة خط      ضع علامة صح ) أ  (x      : أمام العبارة الخاطئة )         (ة ونصف) درج 
              

 )     (               رمز المجموع طرٌقة مختصرة لكتابة المتتابعة.             1)
 

 )     (             .  هً متتابعة هندسٌة ..… , 256 , 16, 4 , 2المتتابعة  2)
 

  )     (   المتسلسلة الهندسـٌة غٌر المنتهٌة لها عدد لانهائً من الحدود .     3)
 

(1(C الخامس فً مفكوك أوجد الحد(X – 2)
9

 ( اندرجت )                                                 .الحلخطوات  موضحاً  
 
 
 
 

 
 
  

 موضحاً خطوات الحل . 150 ,..…, 6هندسٌاً واحداً بٌن العددٌن  أوجد وسطاً 2)
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 (D        ( تان)درج          :(شارة تعتبر خاطئةإتحوي أكثر من )ملاحظة: كل فقرة  على رقم الإجابة الصحٌحة ضع دائرة 

 
aد الخامس للمتتابعة الهندسٌة التً فٌها حال 1)

3
 ٌساوي:  r = 2و    20=

 
 (A  160                  (B 80                  C ( 40                     24 (D 
 

 : .…… + 3 + 6 + 12مجموع المتسلسلة الهندسٌة غٌر المنتهٌة  2)
 

(A  27                     (B 24                  C ( 21                       (Dغٌر موجود 
 

 ٌساوي: عدد حدودها إن،ف 1275ومجموعها  2وأساسها  5إذا كان الحد الأول فً متسلسلة هندسٌة  3)
 

(A  5                       (B 6                    C ( 7                        8 (D 
   

ٌُعد 4) ا لها؟ n = 1أي عبارة مما ٌأتً   مثالاً مضادًّ

2 +4 +  6 + …..+2n = n(n+ 1) (A                       (B    4
n

  3ٌقبل القسمة على  1 - 
 

(C 1 + 2 + 3 + …+n=                                        (D    2
n

 2 ٌقبل القسمة على 1 + 

ةالمفرد رةا لعبا   

......................................  هً مجموع حدود متتابعة حسابٌة. 

...................................... ن غٌر متتالٌن فً متتابعة حسابٌة.اهً جمٌع الحدود الواقعة بٌن حد     

........................................ ٌُحدّد كل حد فٌها بإضافة قٌمة ثابتة إلى الحد الذي ٌسبقه مباشرة .   هً متتابعة 
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.......................................................................................اسم الطالب:  

 

n(n + 1) 

2 
 



 درجات ( 3حاً خطوات الحل                                                                        ) ضأجب عن الأسئلة التالٌة موA)( 3س
 

اً،من بٌن أعضائه وعددهم  1) ٌّ  .ما احتمال اختٌار مفلح ومهند . 10ٌختار النادي الثقافً فً المدرسة الرئٌس ونائب الرئٌس عشوائ

                 

 
 

 
 

 ؟:A, 8, L,4, L,8رف والأعداد باستعمال الأح LAL848حتمال تكوٌن لوحة السٌارة ا ما2)
 
 
 
 
 

 
اَ فً الشكل ، فما احتمال وقوعها فً المنطقة المظللة؟3) ٌّ  إذا اختٌرت نقطة عشوائ
 
 
 
 
 

(B         درجات ( 3)              :(ةئشارة تعتبر خاطإحوي أكثر من )ملاحظة: كل فقرة ت على رقم الإجابة الصحٌحة ضع دائرة 
 

اً لتناول طعام الغداءأشخاص حول طاولة مستدٌرة  5إذا جلست ، أنت و 1) ٌّ  تجلسوا مرتبٌن ، فاحتمال أن  ،واخترتم مقاعدكم عشوائ
 حسب العمر ٌساوي:   

 

 

(A                             (B                            C (                                (D 
 
 
 

  :احتمال استقرار المؤشر على اللون الأرجوانً مستعملاً المؤشر والقرص الدوار فً الشكل ٌساوي 2)
 
 

(A  0.375                  (B 0.25°                  C ( 0.135                     0.10 (D 
 
 

على أحدهما إذا كان مجموع العددٌن على الوجهٌن  4مكعبٌن مرقمٌن متماٌزٌن مرة واحدة،ما احتمل أن ٌظهر العدد  عند رمً 3)
 ؟ 9الظاهرٌن ٌساوي 

 

(A                             (B                            C (                                (D 
 

اً 4) ٌّ  هو الثانٌةصفراء  صفراء دون ارجاع.فإن  احتمال سحب كرة 9ومن كٌس ٌحتوي على كرتٌن حمراء سُحبت كرة صفراء عشوائ
  

(A                            (B                            C (                                (D 
 

 من طرفً الصف إذا اصطفوا بشكل عشوائً؟ ٌقف معلمان وطالبان فً صف واحد فإن احتمال أن ٌقف معلم عند كل طرف5)
 

(A                            (B                            C (                                (D 
 

  ٌساوي:لاعبٌن هم أعضاء الفرٌق  10لاعبٌن من بٌن  6لٌختار  مدرب كرة طائرة  عدد الطرق الممكنة6)
 

151200 (A               210(B                      C (                                (D 

 
(C    ( أمام العبارة الصحٌحة وعلامة خط      ضع علامة صح ) أ  (x      : أمام العبارة الخاطئة )           درجتان  () 

 

 )     (                                                     .          ترتٌب العناصر لٌس مهماً فً التبادٌل 1)
 

 )     (                                           .                      ٌساوي صفر !0مضروب الصفر أو  2)
   

 )     (                   .                  فإن احتمال عدم هطوله  %80إذا كان احتمال هطول المطر  3)
 

 )     (                  .            ٌساويأولً   عدد أو2 واحد فإن احتمال ظهور الرقم  مرقملفً مكعب أ 4)
 

.......................................................................................اسم الطالب:  
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 ()  درجتان                 :( أمام العبارة الخاطئة    x)  أ ( أمام العبارة الصحٌحة وعلامة خط      ضع علامة صح )    A)(4س
 

 )     (                            .          حدة الزمنالتردد هو عدد الدورات فً و (1
 

 )     (                     .                   °90ٌساوي  y= tan 2Ɵطول دورة 2)
 

 )     (        .                °180و °90كون قٌاس الزاوٌة المرجعٌة محصوراً بٌن 3ٌ)
 

 )     (            . على فترات منتظمة xا قٌمة الدالة الدورٌة هً دالة تتكرر فٌه 4)
 

(B         درجات ( 3)              :(ةئشارة تعتبر خاطإ)ملاحظة: كل فقرة تحوي أكثر من  على رقم الإجابة الصحٌحة ضع دائرة 
 

 ٌساوي: sin Ɵفإن  (0.6 , 0.8)ة المرسومة فً الوضع القٌاسً ٌقطع دائرة الوحدة فً النقطƟللزاوٌة  الانتهاءإذا كان ضلع  1)
 

(A  0.6                            (B 0.8                             C (                                       (D  
 

 
 فً ضلع الانتهاء؟  °590أي الزواٌا تشترك مع الزاوٌة  2)

 

(A  130°                         (B 220°                           C ( - 140°                            950° (D 
 

 هو:                         قٌاس الزاوٌة المرجعٌة  للزاوٌة 3)
 

 

(A                                  (B                     C                 (                                      (D 
 

 

 ٌساوي: cos Ɵفإن  (15 , 8)المرسومة فً الوضع القٌاسً ٌمر النقطة Ɵإذا كان ضلع الانتهاء للزاوٌة  4)
 

(A                                   (B                                   C (                                       (D  
 

 
 :ABCفحدد عدد الحلول للمثلث  A=139° , a= 12 ,  b= 19إذا كان  5)

 

(A   لا ٌوجد حل                   (B حل واحد                         C ( حلان                               (D ثلاثة حلول 
 

 ؟Ɵ،فً أي ربع ٌقع ضلع الانتهاء للزاوٌة   tan Ɵ > 0زاوٌة مرسومة فً الوضع القٌاسً بحٌث Ɵافرض أن  6)
 

(A           ًالربع الأول أو الثان(B          الربع الثانً أو الثالثC (                الربع الأول أو الثالث(D         الربع الأول أو الرابع 
 

 (1 (C(درجات  3)                                                 عند فٌصل حدٌقة مثلثة الشكل كما فً الشكل ما مساحة الحدٌقة؟ 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

، وبٌن الرٌاض والزلفً  236kmفً الشكل المجاور ثلاثة مواقع جغرافٌة تشكل مثلثاً.إذا كانت المسافة بٌن الرٌاض والدوادمً  2)
262km  ًأوجد قٌاس الزاوٌة عند مدٌنة الرٌاض. °72وقٌاس الزاوٌة عند الدوادم، 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

تا رادار الم3)  .والمسافة بٌن  7.4kmوالطائرة  Aبتتبُّع طائرة. إذا كانت المسافة بٌن المحطة  2.4kmسافة بٌنهما تقوم محط 
 ( ؟ قرب إلى أقرب درجة. A)أوجد قٌاس الزاوٌة A. فما زاوٌة ارتفاع الطائرة بالنسبة إلى المحطة  6.9km والطائرة Bالمحطة

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

   انتهت الأسئلة مع تمنٌاتً للجمٌع بالتوفٌق                                                                                           
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المملكة العربية السعودية
 

 

حْمَنِ الرَّ [ ]حِیمِ بِسْمِ اللهِ الرَّ

 
 

المادة / رياضيات
 

14
3




6

یتبع

اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :) A(السؤال الأول
1(x. غیر معرفة

A-6 , 3B4,6C-6,6D-6,3,4,6
2(yxy=15 عندماx=5y عندماx=7

A21B19C12D7
……, 12,25,38ن عشر من المتتابعة الحسابیة التالیة ھو الحد الثام)3

A235B233C230D228
متتابعة .....… , 32 , 8 , 2 , 0.5المتتابعة التالیة )4

A 4حسابية أساسهاB 4-حسابية أساسهاC 4هندسية أساسهاD 4-هندسية أساسها
احتمال عدم إصابتھ یكون .فإنكان احتمال إصابة ھدف معین إذا )5

A0BCD5

یستطیع نایف أن یدعو صدیقین لھ على الغداء إذا كان لدیة أربعة أصدقاء , فما عدد النواتج الممكنة لاختیاره اثنین .)6
A2B4C6D8

7(cos 30 = ……..

ABCD

بالدرجات یساوي .قیاس الزاویة )8
A430B450C460D470

(B): أكمل الفراغات الآتية
فإنھ یوجد b(x)=0كثیرتا حدود لیس بینھما عوامل مشتركة غیر الواحد و a(x) , b(x), حیث = f(x)إذا كان )1

خط تقارب أفقي ...................f(x)لدالة 

متسلسلة .....................…+24+36+54نوع المتسلسلة الھندسیة الآتیة 2)

من العناصر مرتبة على دائرة یساوي ..................nعدد التبادیل المختلفة لـ3)

مساحة المثلث تساوي نصف حاصل ضرب طولي ضلعین في ........................ المحصور بینھما .4)

درجة12

درجات4



2

-أجب عن الأسئلة الآتية ::نيالسؤال الثا
كلاً من العبارتين الآتيتين .بسط  

A        (B          (+

)C(مثل الدالةf(x)=+1. بیانیاً , وحدد مجالھا و مداھا

)D(     مثل الدالةf(x) =. ًبیانیا

درجات8



3

:لثالسؤال الثا
)A( 36 , 18-بین العددین أوجد خمسة أوساط حسابیة

)B( 2 =أوجد مجموع المتسلسلة الھندسیة التي فیھا , n=10 , r=31a

)(7a + bأوجد مفكوك

D) ( صفراء و 6بطاقات حمراء و 6وبالمثل 6إلى 1بطاقات زرقاء مرقمة من 6بطاقة , منھا 24یحتوي صندوق على

بطاقات حمراء الواحدة تلو الأخرى إذا كان السحب دون إرجاع ؟3خضراء . ما احتمال سحب 6

درجات9



4

- أجب عن الأسئلة الآتية::السؤال الرابع 
)A( لاعبین ھم أعضاء الفریق . ما احتمال اختیار اللاعبین 10لاعبین من بین 6یرید مدرب كرة طائرة اختیار

و عیسى و خالد و فیصل و طلال ؟محمد و 

(B) إذا رمي مكعبان مرقمان متمایزان مرة واحدة . فما احتمال أن یظھر العدد نفسھ على كل من وجھي المكعبین أو أن
یكون مجموع العددین ؟

(C)فأوجد قیمھ =إذا كان ,sin B

(D)  أوجد قیمة الدالة المثلثیة

درجات9



5

-أجب عن الأسئلة الآتية ::السؤال الخامس
(A) أوجد مساحةΔ ABC. مقربة إلى أقرب جزء من عشرة

(B)Bفأوجد قیمة ذا كان زاویة حادة في مثلث قائم الزاویة , إ.

(C)أوجد القیمة الدقیقة لدالة

(D). ًمثل الدالة التالیة بیانیاy = 2

ةانتهت الأسئل

درجات8
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a~��12  , 24 , 36  b ~12 , 18 , 24� �c~�10  , 20 , 30 d~  � 15 , 24 , 33� �
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)(  سبع درجات ونصف  السؤال الأول 
ختر الإجابة الصحیحة                           [ ثلاث درجات ونصف]~ا

مدى الدالة1

abcd
2Cot  180 = ……
a0b-1c1dغیر معرف
3

ب افقي عند ............خط تقارللدالة  
aX=1bX= -1cX ≠ 1dلا یوجد
یساويy = sin 3xطول الدورة للدالة 4
a90b360c180d120
أو عدد فردي على الوجھ الظاھر3فإن  احتمال ظھور عدد أقل من 6إلى 1رمي مكعب مرقم من 5
abcd1

...ة شركة یراد اختیار رئیس و نائب رئیس و امین سر فإن عدد طرق الاختیار یكوناعضاء مجلس ادار10من 6
a720طریقةb120طریقةc10طرقd30طریقة
مقربة لاقرب جزء من عشرةA=〖31〗°,b=18m,c=22mالذي فیھ   ABC∆مساحة  7
a169.7b204c339.4d102

B~ 3بسط
4 8 2

3 5x x x y
 

C~حل المثلث

المملكة العربیة السعودیة
وزارة التربیة والتعلیة

الادارة العامة للتربیة والتعلیم
المنطقة الشرقیة / بنین

مكتب التربیة والتعلیم بالخبر
مدرسة الثقبة الثانویة

ریاضیاتالمادة
الثانيالصف
الثانيالفصل
الاول الدور

ـھ14العام الدراسي

رقم الجلوس
اسم الطالب

الیوم والتاریخ

ساعات3الزمن
الدرجة



( سبع درجات ونصف )السؤال الثاني
ثلاث درجات ونصف  ]أكمل العبارات التالية                                                                   [~

..… = nفان              n)-( 7201 =اذا كان       1
.غیر معرفة ھى  ..........................التي تجعل العبارة   قیم 2

........= .........فأن  68cos. =اذا كان 3
یساوي ........………,19-,12-,5-الحد الخامس عشر في المتتابعة الحسابیة 4
...................فإن احتمال عدم اصابتھ تكونإذا كان احتمال اصابة ھدف معین  5
5………=2p5
........یساوي6لشعار و العدد عند القاء قطعة نقد و رمي مكعب مرقم مرة واحدة فإن احتمال ظھور ا6
72.5 B~  أوجد ثلاث متتابعات تبدأ كل منھا كما یأتي

بحیث تكون إحداھا حسابیة والثانیة .……,3,9
ھندسیة والثالثة لا حسابیة ولا ھندسیة .

C~ إذا كانتα تتغیر طردیا معb وعكسیا مع ،c ،
،c,4 =α= 2عندما b= 16كانت و

.cــ = α,3= 8عندما bفأوجد قیمة 



( سبع درجات ونصف  )السؤال الثالث : 
[ ثلاث درجات ونصف  ]) أمام العبارة الخاطئة :  X)  أمام العبارة الصحیحة و علامة ( Vضع علامة (~

1

احتمال الحصول على عدد اولي من القاء مكعب مرقم مرة واحد ھو 2

بحیث  اذا وجد عدد  طردیا مع  تتغیر 3
4sin  210  =  sin 30
212ھو  الحسابیة    الحد الثلاثون للمتتابعة 5
P(AأوP(A) + P(B)    =   (Bیكون A,Bلاي حدثین ) 6

±2هو    1, 4الوسط الهندسي للعددين 7 B~ اوجد مجموع ثمان حدود من المتتابعة
4 , 2 ,1 , ……..

c~المظللةلمنطقةاختیرت نقطة عشوائیا ما احتمال ان تقع في ا



السوال الرابع                             (سبع درجات ونصف )
[ ثلاث درجات ونصف  ]Bما یناسبھا من المجموعة  Aاختر من المجموعة )

ABرقم الاجاية الصحيحة
148

2LCM 14......ھو24 , 12 , 6للاعداد
3=...........-324الزاوية المرجعية للزاوية  3
فان )تقع علي الضلع النھائي للزاویة - 12, 5النقطة ( 4

=…….Sec
n-2

5

6Cos    36...و 1موجبة في الربع

24, 10 , 6 , 2د التالي في المتتابعة  .......الح7

-8
4

B ( ما عدد طرق تكوین عدد من الارقام
3,5 ,5,3,6,3,4,3

65533334وما احتمال ان یكون العدد ھو  

C  ( حبات حلوى حمراء و 7یحتوي كیس على
ضراء أخذ نور حبتي حبة خ13حبة صفراء و 11

حلوى الواحدة تلو الاخرى , 
اوجد احتمال ان تكون خضراء ثم حمراء 

تمت الاسئلة بحمد الله



﷽
المادة / رياضياتالمملكة العربية السعودية

الزمن /ثلاث ساعات"ي "الدور الأولنأسئلة اختبار مادة الرياضيات للصف الثاني الثانوي الفصل الدراسي الثاوزارة التربية والتعليم   
عدد الأوراق/المكرمةالإدارة العامة للتربية والتعليم بمنطقة مكة  

السؤال الأول:أوراق6

)A (:اختاري الإجابة الصحيحة فيمايلي

غير معرفة  هي :التي تجعل العبارة   قيم )1

093-3,3

:هوالحد الثلاثون للمتتابعة  الحسابية    )2
219205212217

:وليأعدد ثبات خطأ الجملةلإمضاداً عداد الاتية يعتبر مثالاً اي من الأ)3
n =- 6n =4n =7n =5

يساوي:6حتمال ظهور الشعار و العدد إعند القاء قطعة نقد و رمي مكعب مرقم مرة واحدة فإن )4

1

وحدات و اختيرت نقطة عشوائيا 9لعه وحدات داخل مربع طول ض3رسمت دائرة نصف قطرها )5
:حتمال وقوعها داخل الدائرة  يساويإداخل المربع فإن 

يساوي :قرب جزء من عشرة القوس المحدد في الشكل المقابل لأطول )6

9594.294.394
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B)( ؟أوجدي مجموع المتسلسلة إن وجد

..........................................................................................................
..........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................

)C ( ؟هني صحة الجملة التالية للأعداد الطبيعية بر

..........................................................................................................
..........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................
..........................................................................................................

..........................................................................................................
..........................................................................................................

..........................................................................................................
..........................................................................................................

..........................................................................................................
..........................................................................................................

)D( إستعملي دالة مثلثية لإيجاد قيمةx

 )E(

........................................................................

........................................................................
........................................................................

........................................................................

..............................................................................
..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................
..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................
..............................................................................



:السؤال الثاني

)A( ) العبارات التالیة :أمام× ) ) أو  ( √ضعي علامة

1 (

2 (LCM  هو  للحدود

على صورة  يمكن كتابة العدد الدوري )3

القانون الأنسب لنبدأ به حل المثلث )4

)B( إذا كان ضلع الانتهاء للزاوية )8-15,-(
؟دي القيم الدقيقة للدوال المثلثية الست للزاوية فأوج

)C(مثلي الدالة

)D(

(     )

(     )

(     )

(     )

........................................................................................................
........................................................................................................

........................................................................................................
........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................
........................................................................................................

.......................................................................
.......................................................................
.......................................................................

.......................................................................
.......................................................................

....................................................
....................................................

....................................................
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6
5
4
3
2
1

- 5 -4 -3 -2 -1 1    2   3   4  5  6
-1
-2
-3
-4

x

y



:السؤال الثالث

)A(تالیة :اكملي الفراغات ال

يوجد لها خط تقارب .......وهو .........فإنه إذا كانت الدالة ) 1

2 (

................فإن قياس إذا كان )3

)B(ؤشر الدوار كما بالشكلین المجاورین فأوجدي مایلي:ماستخدم القرص ذا الذا إ

.حمرلأؤشر على اللون استقرار المإحتمال ا) 1

.ؤشر على اللون الأخضراحتمال عدم إستقرار الم) 2

)C(طلاب 4تير منهم ة ثقافية إذا اخُ قبطال15شترك إ
؟فمااحتمال أن يكونوا :ماجد وعبدالعزيز وخالد وفوزيعشوائياً 

)D( ؟.........,64-,4,16-اكتبي معادلة الحد النوني للمتتابعة الهندسية
..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................
..............................................................................................................

.....................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

...............................................................

...............................................................
...............................................................

...............................................................

...............................................................

...............................................................

الأحمر

خضرالأ
ر

6
3



:السؤال الرابع

)A(؟بسطي العبارة

)B( ؟حلي المعادلة

)C(قحلي المثلث

..............................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

.....................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

......................................................................................
......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................
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)D( عدداُ طبيعياً ؟50أوجدي مجموع أول

)E(؟أوجدي مفكوك

)F( فما احتمال أن تخطىء إصابة إذا كان احتمال إصابتك الهدف عند رمي السهم تساوي

الهدف ؟

)G( (إعتمدي على تكملة الجدول التالي) ؟مثلي الدالة

السعة

طول الدورة

نقط التقاطع مع محور 

..............................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

.....................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

..

.............................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

..............................................................................................................
..............................................................................................................

..

.............................................................................................
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